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LoT, RO EOXZF N BUETH D,

S HARRC T >

146. 79

B = 0.792
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28

5.2.3 7= AfnHEK

faf H {ERAALIE F— A2 b
No fif H 4 ENE V| KEH X y HHT Mr | #5680 Mo
(kN) (kN) (m) (m) | (kN-m) | (kN-m)
RS 7.32 0.249 | 0.477 1.82
2 | A+ 24.13 0.591 | 0.815 14. 26
3| E 9.30 0.585 | 1.500 5.44
4| +E 3.20 13.26 | 0.137 | 0.603 0.44 8. 00
5| 7= AfFE 1.00 | 0.150 | 2.600 2. 60
S 43.95 14. 26 21.96 10. 60
L faf EEAEHIX >
<—bh——m
I
i
1) IEENCRT ALE
. SVep +c-B-L 43.95 X 0.466 + 0.0 X 1.050 X 1.000
s = -
> H 14. 26
= 1.4 = Fsa= 1.0
Ko T, WBEBLRERIILESMEETE L TWD,
2) EREIZKTALE
ps = —2Mr 21. 96 2.07 = Fsa= 1.00
> Mo 10. 60

Lo T, BEIZERIILERZMHE L TND,

K6e
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3) XRHCHRTDLE
SFELENSETROEM . E TOIEEE

SMr - ZMo 21.96 —  10.60
d = >V - 43.95 = 0.258 (m)
B TIROVEA SO JERR Y0 & O L FR
e =B o L0 hase = 0,267 ()
2 2
e KA 7 S
B B
o 015 < o= 0.267 = = 0.350 () XV
2+ %V 2 X 43.95
qQ = =

3.d-L 3 X 0.258X 1.000

= 113.57 (kN/m*)

LoT, RO EOXZF N BUETH D,

S HARRC T >

113. 57

B'=0.774

K6e
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§6 7= CHEDTHT RS

T CBEIE, R & DA A BEEm &30 i RHEY TGN D,

6.1 T kREPOLE

Hh FFBALIE

0. 500

DT ARAL

1. 355

[

K6e
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6.2 FEDFH

ToCBEC/EI 2 EIT, ITOMELZEE L, L TEAELLOLEORES NTELT 5,

6.2.1 HBHEIZEKNTHEMS

(1) DTt
D R
E /A =S [ HLMLE W7 — Yk
A y EFE— AR
3 (m) (m) (m*) (m) Ay (m)
0.145X 1.355= 0. 196 0. 678 0. 1329
al - 0.025% 0.500= —0.013 1.105 -0.0144
b | -1/2X 0.025% 0.855= -0.011 0. 570 -0. 0063
= it 0.172 0.1122
UN
Vo= XA-L = 0.172 X 1.000 = 0.172 (n*)
i
V =Vory = 0.172 X 24.00 =  4.13 (kN)
H =V +« Kh= 413 X 0.25= 1.03 (kN)
VEFNLIE
SA-y 0.1122
= = 0. 652
v A 0.172 (m)

K6e
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(2)  HHEES

Vo=b-h+L = 0.120 X 0.500X 1.000 = 0.060 (m*)

1 #E
18
faf
V =Vo
H =V
VERALIE
h
L)

6.2.2 TJEFEEK

sy = 0.060 X 24.00 = 1.44 (kN)

+ Kh = 1.44 X 0.25 = 0.36 (kN)
0.500

= 9 = 0.250 (m)

n % RF
T EERmE & B T PR A . -
AT 00 72544 5 EILIER
o o Ka
a () ()
F RIS 0. 00 12. 50 0. 367
OUFAR 1.06 12. 50 0. 375

K6e
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(2) Hb B wF
T HEEHTE & B T PR A MR & Rk \ o
IO 7T f 5 0 FOTER
a () ) )
Fp R 0. 00 12. 50 14. 04 0. 601
DR 1.06 12. 50 14. 04 0. 609
(3) 7= AffEM
I & ] ERU,
6.2.3 TJF
(n % R
A OBFE S
10.00
hq = Vs T 1000 - 0.526 (m)
) EmEmSICBI D HEREL HESH
pai= Ka+ ys - h
(pax + paz) . (hz *hq)
Pa
2
Al el
ys @ EAD LOBEMAERE ys =19.00 (kN/m*)
=S TR | LEME | EHEmES | LER
hq, h: Ka pai, pa: h: — hq Pa
(m) (kN/m?) (m) (kN/m)
FR RIS 0. 526 3. 668
L 026 0. 367 7 154 0. 500 2.71
DR 0.526 3.748
| 881 0. 375 13, 402 1. 355 11.62
H =Pa-+cos(d + a) L
ZZIZ,
L BEBEOHITE  GHENE) L = 1.000 (m)
TS 2325 BiRtA | AKERE | ERGCE
Pa 0 « H v
(kN/m) ) ) (kN) (m)
FpFETER 2.71 12. 50 0. 00 2.65 0.223
DR 11.62 12.50 1. 06 11.30 0. 550

K6e




No.
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q 10. 00
= = = 0.526
ha vs 19. 00 26 (w

D BESIITRTLHE®RELE HED

=S TEfRER | LJESRE | fEHES | HES
hq, he Ka pai, pa: h: —hq Pa
(m) (kN/m?) (m) (kN/m)
i 0. 526 0.601 6-006 1 =00 4. 43
1. 026 11.716
PR 0. 526 0. 609 6. 086 1.355 18. 87
1. 881 21.765
TS R A RS | AKPEWE | TERALE
Pa 0 I H y
(kN/m) ) ) (kN) (m)
R 4.43 12.50 0.00 4.32 0.223
DR 18. 87 12. 50 1.06 18. 34 0. 550
(3) 7= AfEMF
it BE ] ERIC,
6.2.4 7 x ATHE
[EXEITE] O7 = AfELY
SREATE | KERTE | ERAE ()
v H
(kN) (kN) X y
Fp R 1.00 | 0.150 | 1.600
DR 1.00 | 0.150 | 2.455
6.3 EXEtWrE S
6.3.1 TfEED
n = R
B AW
S =H-= 2.65 (kN)
fhiFe—22 b
M =H-y= 2.65 X 0.223 = 0.59 (kN * m)
(2) Hb B W
B AW
S = XH= 0.36 + 4.32 = 4.68 (kN)
HiFeE—x2 k
M = SH-y = 0.36 X 0.250 + 4.32 X 0.223 = 1.05 (kN * m)
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(3) 7= AfEM

AW
S = XH= 1.00+ 2.65 = 3.65 (kN)
BHIFE— A2 b
M = XH-y= 1.00 X 1.600 + 2.65 X 0.223 =  2.19 (kN +*m)
6.3.2 OITIR
n % B
AW
S =H= 11.30 (kN)
fhiFe—xk
M =H-y=11.30 X 0.550 =  6.22 (kN +m)
(2) M = B
AW
S = XH= 1.03+18.34 = 19.37 (kN)
ifeE—22 b
M = SH-y= 1.03 X 0.652 + 18.34 X 0.550 = 10.76 (kN +m)
(3) 7= ATHEE
AW
S = XH= 1.00 + 11.30 = 12.30 (kN)
ifeE—22 b
M = SH+y= 1.00 X 2.455 + 11.30 X 0.550 =  8.68 (kN +m)
6.4 FILSIEDOFHE
(1) HrHED
HEEHESFEWH E LT, ISEDRELITo T,
A e b = 1000 (mm) [«
ﬁﬁié (1i ?(m> ‘ 1000 ‘
= As = D10 - 4.5 ‘
= 3.21 (em) = 321 (mm®)
vy U — MIRTAEGOY o IEEE no= 13
CRRVAR
__oneas .{1+W}
b n-As
13 X 321 2 X 1000 X 70
= 0 <L/ 13 X 321 )

20.4 (mm)

K6e




No. 36
HM W OXRERIIL TFoORIc LV kD 5,
Fiffs HFRE— AL b - BER
1
Mc :?' oca*b-x- (d—%)
M
Fsc = MC = Fsa=1.0
BIE HRE— AL b - AR
X
. b o v2 e d -
. a x* e ( 5 )
s 2en-(d- x
Ms
Fss = = Fsa=1.0
M
TRE AW ) - BER
St :ta'b'a'%'d ZZTC, a = 1
St S t1
= > =
Fst S = Fsa 1.0 o1 0w <9
IR (RREE) E— X bk - AR W Hh 7z Afal B I
Mu =0.9+As+ gy-d ol 0. 957 0. 951 0.418
Fsu = xu Z Fsa = 3.0 aél@fl&)\ azlkféo
Z .zl
oca : Y7 U— hOFRFMITIEMHSSE N/mm®)
ta " OFREAMISESIE (N/mm? )
osa @ SO ARMTBIEENE (N/mm?)
oy 1 ORRA N/mm?)
b WrEOAZE (mm)
d : WEOAZE S (mm)
As : BHE ()
CERRF o STl (mm)
DY o RS
I8 H i i o= 7 x v A E N
FE—R
5 M f A b 0.59 X 10° 1.05 X 10° 2.19 X 10°
e M (N + mm)
k
7 AR 2.65 X 10° 4.68 X 10° 3.65 X 10°
S N)
a7 U—krD | Mc 6.45 X 10° 12.89 X 10° 12.89 X 10°
B S A
74 R Fsc 10.93 12.28 5. 89
D) Ms 3.98 X 10° 6.02 X 10° 6.02 X 10°
SIS
7 A R Fss 6.75 5.73 2.75
a7 )—hD St 48.39 X 10° 72.89 X 10° 72.89 X 10°
AW
7oA R Fst 18. 26 15. 57 19. 97
g o Mu 7.99 X 10°
% ®
7w R Fsu 13.54

K6e




No.
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(2) SUITIR
HEmESTEKmE LT, IShEDREEZIT- 12,

g

Rl b = 1000 (mm)

Fohms d = 95 (mm) ‘ 1000

B B As = D10 - 8.5 !
= 6.06 (cm’) = 606 (mm*)

a7 U — MIHTHREGOY 7% n = 13

n-As / 2+b-d
= . -1 + = - =
X b (1 ! n-As )

13 X 606 2 X 1000 X 95
B e N I }
1000 13 X 606

= 31.6 (mm)
FM T OXRERITILTFORIC IV kD 5,
EfE FRE—A L b AR

Mc :7‘0‘C8‘b‘X‘(d—%)

%

Fsc = Fsa = 1.0

M
IR FFRE—A L b - BEFE

X
-b- 2 o d77
o sa x* e ( 3)

Ms = 2+n+ (- x)

Ms
M

[
\%

Fss = Fsa = 1.0

TR A - ZAE
b a -

7 4
Ly TIT. a =

8 T oo M
St S-d

= Fsa =1.0
s - Mo 1= a =2

St = ta-

Fst

R () £—x 0 b - B4R = 7

71y A} BB IRF

Mu =0.9-As- oy-d ol 0.589 0. 584

0.475

llt/lflu = Fsa =30 =10, a=1EF 5,

-

%)

=
I

oca i A7 U— bOFFEITEMIGE (N/mm*)

ta n OFFEE AW E (N/mn?)
osa @ SFHOFTFEMTFIREIE N/mm?)
oy 1 ORERE (N/mm*)

b B oAZE  (mm)
d : WriEoA R E S (mm)
As @ BkfHE (nm?)

X M oOHSTEh (mm)
n YU R

K6e
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" H H FRf M B R 7 = 2 Afaf E
FE—R ] ] )
Wi iy Ah 6.22 X 10° 10.76 X 10° 8.68 X 10°
i M (N + mm)
Val EAM) 11.30 X 10° 19.37 X 10° 12.30 X 10°
S (N)
a7 JY—Fro Mc 13.35 X 10° 26.69 X 10° 26.69 X 10°
i A
7w R Fsc 2.15 2. 48 3.07
g o Ms 9.98 X 10° 15.09 X 10° 15.09 X 10°
#5158
7w A R Fss 1. 60 1. 40 1.74
=N AESEN0 St 65.67 X 10° 98.92 X 10° 98.92 X 10°
A W
74 R Fst 5.81 5.11 8. 04
g i o Mu 20.47 X 10°
/(\g )%
ol Fsu 3.29

K6e




No.
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§7 20 ERR(DUTAR) OEH I mEI R

7.1

1)

2)

3)

MINERR (DR 1F, 7o TEE L DA 2 & 42 A FHEY & L TRET 5,

Bai )

P ERUHERT 2 EIR, 72 TEDITRIZEAT 2T E—A U M ERIZEDOE—RA 2 M, D EhR
DITRITERT Db D L L, AU LY XEWTIR 1% KD 5,

JERR SRR O R & 1" = 0.905 (m)
MELZITHIES lo = 0.905 (m)
woOEF

7 CERES TR O IFE— X o b
[7=CEESITIR] ofiifE—22 L0,
MW = 6.22 (kN -m)

JES R A 5 Ay
- W - 6. 22 -
e = (1 —1o/2)  0.905 X(0.905 - 0.905 /2) 15.19 (kN/m)
T AW
S =A +1o = 15.19 X 0.905 = 13.75 (kN)
fiFE—2X 2 b
M =M = 6.22 (kN-m)
B
7= CBES T ROMIFE— 2> R
[7=TEESITIR] ofhiFE—22 LV,
W = 10.76 (kN-m)
JE M 55 1 2
- W - 10. 76 -
A= (1" —1o/2)  0.905 X(0.905 - 0.905 /2 ) 26.28 (kN/m)
T AW
S =A +1o = 26.28 X 0.905 = 23.78 (kN)
fiFE—2X 2 b
M =M = 10.76 (kN - m)
7 = v AfaFEE

7= CRBED TR O T E— A > b
[7=THESITIR] ofiFE—A L F LD,
W = 8.68 (kN-m)

JEC M 55 7 2
W 8. 68
A= (1" —1o/2)  0.905 X(0.905 - 0.905 /2) 21.20 (kN/m)
AW
S =A +1o = 21.20 X 0.905 = 19.19 (kN)
fiFe—2 2k

M =M = 8.68 (kN * m)

K6e
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7.2 EISHEDFHE
HErmRE I & LT, ISHEDREZIT- 7=,

B Bhie b = 1000 (mm)
Fgms d = 95 (mm)
SR & As = D10 - 8.5

= 6.06 (cm) =

a7 U — MIHTHREGOY 7% n = 13

n-As / 2+b-d
= . -1 + -
X b (1 ! n-As )

606 (mm®)

g

‘ 1000

13 X 606 2 X 1000 X 95

== X { -1+
1000 {1

1+
13 X 606

= 31.6 (mm)
FM T OXRERITILTFORIC IV kD 5,

EfE FRE—A L b AR

F =
SC M

X
. .b. . d_
oca x -+ ( 3)

%

Fsa = 1.0

Bl FFAE— A b - A

X
-b- 2 o d77
o sa x* e ( 3)

Ms =

Ms
M

Fss =
A AT -
St =

Ta:-

St
S

Fst

IR () B—A 2 b - e HoORE

Mu =20.9-

Mu
M

-

%)

=
I

2+n+(d-x

%

Fsa = 1.0

et
7 4
bea:+*—-d
¢ M

> =
= Fsa 1.0 ho 1< a <9

e

71y A} BB IRF

As+ oy-d ol 0.694 0. 694

0.694

a=1D7ED, a=1L72%,

= Fsa =3.0

s ar 7 U — b OFFEMTERIS I E (/)

1 OFEEAMISIE /)

DR OFFA M S RIS (N/mm?)

o ORFERAE (N/mm?)

D W OARME  (mm)
D Wi OB ZhE & (mm)
DB E (mm?)
CEHF o HSCEs (mm)
ALY 4

K6e
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" H H FRf M B R 7 = 2 Afaf E
FE—R ] ] )
Wi iy Ah 6.22 X 10° 10.76 X 10° 8.68 X 10°
i M (N + mm)
Val EAE) 13.75 X 10° 23.78 X 10° 19.19 X 10°
S (N)
a7 JY—Fro Mc 13.35 X 10° 26.69 X 10° 26.69 X 10°
i A
7w R Fsc 2.15 2. 48 3.07
g o Ms 9.98 X 10° 15.09 X 10° 15.09 X 10°
#5158
7w A R Fss 1. 60 1. 40 1.74
=N AESEN0 St 65.67 X 10° 98.92 X 10° 98.92 X 10°
A W
74 R Fst 4.78 4.16 5.15
g i o Mu 20.47 X 10°
/(\g )%
ol Fsu 3.29

K6e
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§8 i &R (IR OFB A T

D ERR (RS 1%, T OFRENME 2 BEsm & 30 AFIEY & LT 5,

8.1 ®XFEHMTE /)

W EUAER T DM EIE, 72 TRESTHRICEMT 2T E—A > b ERIFOFT—A L F2S, o ER

DTRIERT b0 L L, AUk

MREHLE E TORE
DN
JEC R4 SR 7
A = 15.19 (kN/m)
AW
S = A
HifE—x 2 b
Ly

M =S- =
2

e 1s =

2) MR B
JE B4 SRy £
Ae = 26.28 (kN/m)
AW
S =M+ 1ls =
ifeE—2 > b
1y

M o=S- =
2

6.57 X

3) 7= AT ENF
JEC R 554 T
A= 21.20 (kN/m)
H AW
S =M - 15 =
HifE—x 2 b
L

M =S- =
2

5.30 X

15.19 X 0.250 =

3.80 X 0250

26.28 X 0.250 =

21.20 X 0.250

0. 250

D ERFHWTE A KD D,
e = 1s =

0.250 (m)

3.80 (kN)

= 0.48 (kN * m)

6.57 (kN)

0. 250
20 _ 482 (kN-m)

5.30 (kN)

0.66 (kN * m)
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8.2 EILHEDFHHE

BRI E LT, IS EDOREEZITo T,

HEE b = 1000 (mm) l
HOES d = 60 (mm) \

SR As = D10 - 4.5 !
= 3.21 (em*) = 321 (mm*)

a7 U — MIHTHREGOY 7% n = 13

n-As / 2+b-d
= . -1 + -
X b (1 ! n-As )

13 X 321 2 X 1000 X 60
== x {1+ /1+ }
1000 13 X 321

= 18.6 (mm)
FM T OXRERITILTFORIC IV kD 5,
EfE FRE—A L b AR

Mc :7‘0‘C8‘b‘X‘(d—%)

%

Fsc = Fsa = 1.0

BlIE FPAT— AL b - AR

X
-b- 2 o d77
o sa x* e ( 3)

Ms = 2+n+ (- x)
Ms

Fss = " = Fsa=1.0

7 4

8 M

St S-d
> =
Fst S = Fsa 1.0 B 1< a <

AN - 2ea
b*a -

St = ta-

o
[y
[y
-
Q
I

R (EE) =— A2 bk - AR wWoOWE

HE

7z Afaf BB I

Mu =0.9°As+ oy-d a fi 1.288

1.299

1.301

Mu
M

= Fsa =3.0

-

%)

=
I

oca i A7 U— bOFFEITEMIGE (N/mm*)

ta n OFFEE AW E (N/mn?)
osa @ SFHOFTFEMTFIREIE N/mm?)
oy 1 ORERA (N/mm?)

b B oAZE  (mm)
d : WriEoA R E S (mm)
As @ BkfHE (nm?)

X M oOHSTEh (mm)
n YU R
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" H H fig H = 7 = v AfaFE
FE—R ) i i
Wi iy Ah 0.48 X 10° 0.82 X 10° 0.66 X 10°
i M (N + mm)
Vi) TAK 3.80 X 10° 6.57 X 10° 5.30 X 10°
S (N)
=N T AESEN0 Mc 5.00 X 10° 10.01 X 10° 10.01 X 10°
i A
7w R Fsc 10. 42 12.21 15.17
&% i o Ms 3.37 X 10° 5.10 X 10° 5.10 X 10°
#5158
7w A R Fss 7.02 6.22 7.73
=N AESEN0 St 53.42 X 10° 81.16 X 10° 81.28 X 10°
B A W
74 R Fst 14. 06 12.35 15. 34
i ) Mu 6.85 X 10°
/(\g )%
ol Fsu 14. 27
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CLPV2DS-H1500-25-19-0. 25
H26. 10. 3fETEK

CLP-V I (= b Tid)
FLHART 25 I 7 B ) O 5 B R O R 5

(H) 1500 X (B)1050
R EHEE
H fnf B : qa = 10 kN/m®
TOHNAFEERE 0 ys = 19mm
T ONEEEA ¢ = 25°
XA : Kh = 0.25
(j(ﬂﬁ)ﬁﬂ#)
SRk 264E11 H 22 H

TIEZEER AL



AR, 7o THE L ERRRIC I U £ B ORI A IS 7 BE & A8 B2
Ob\f@iﬁﬂj‘%{Tjo
BRETE AT, PN E 5 OB >V TRET 5,

A=Az 7= TRED TR ED
B-B: 7= CREH D
C—C: JERD T AR D
D-D: JEE R A FETRES

5 B

R ]

1. 7o CHESITRHES (A-AWTE) RIS IS E O RE

S 1 BRI
HIEEkRy  1/15 « Fehy > (0.942/75 « Fe) AT D15k Y
(B = o7 U — MEEFHE ALY - [Ffigs 201020E P53L D)

a7 ) — N OREHEUETR Fe = 30.0 N/mm’
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm2
toal = 1.5X(0.9+2/75 « Fe) = 2.550 N/mm2
PLbE X0 BRSO B BISIEIX, Tieo B0 L7ed,
T oal = 2.550 N/mm2

1-2 : A EISHE O
B EIS I ED FEMEISNEEZBA RN L 2P D,

SIS R0 ) fazafziT—: 0.914 N/mn
Z T, S WAMS (kN)
¢ BIESHOEE (mm)
o BITH oI L R (mm)
d = BRFHMoFE (mm)
S = 19. 37 kN
j =(/8) +d = 83.13mm
d = 95 mm
BEFHE  (Um¥47-0)
RS & AR J& 5 (mm)
@D DI0 - 4.5 135
@ [ pilo - 4 120
SRHEE (X ¢) 255
LAk
Fa =—=x9l 9979 = 1000 oK

t ol




2. 7o TRESIARES (A-AWFE) A EIER DR

FRARBF O Y G BISGYS D E N, (5 BIRILHERE 2 B 2 7202 L D D,
Bk o7 U — MEE TR ILYE - FfiFi 201080E P22~P23L D)

51 758|124 % REY) 2 —FA O R AR R 75 22 8 i FE Ast = 0 mm*
— KA DR TR AT DR s = 0 mm
£} & BN H T30 D B AEL NI 8.5 A&
Tl R A R AT 1% db = 10.00 mm
FEMTRER R 2 R TR R S
. As

W = 80 N = 2.5db i

W = 80 SA?tN = 0.000 = 2.5db = 25.000

W = 0.000 mm

ClE. FIEMREWENMEICRB T MmO X, iR/ NSV IEZD
3EDH B/IEVIE ) OFfE T, 5dbLA T &5,

FEpE D5 = = 90.00 mm
B/ANINSDEED 3% = 135.00 mm
5db = 50.00 mm
YRR C = 50.00 mm
BRARECE & BRARTRIC L D IEEREUT, 2. 5L F LT D,
K = QS[—Q%L—J+-Q4 1.9= 2.5
A AL Y
fb = 0.8 - { ig + 0.9 J = 132 N/m?
ar 7 J— FORGHEMERE  Fe = 30.0 N/mm’
GIRM AR S ld = 1305.0 mm
(AR NZIE L TR STV DO ER S)
HxhE d = 95.0 mm
B O R R R oy = 295.0 N/mm’
51 aRERA O BEARIF OS5 06 7 BE
Ty :%: 0.61 N/mm’
KEHR gy :K;—ib: 4111 = 1.00 0K




3. T CHERES (B-BWT) FEIIAEIS I E DR

3-1 : FRFMEISTIE
Bk 1/15 « Fehy > (0.9+2/75 « Fe) LU FD1. 52X Y
(Bkfh 2> 7 U — MEEFHRE LY - [FfiFs 20102 @E P53k V)

a7 V) — b ORGHERERE  Fe = 30.0 N/mn®
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm’
toal = 1.5X(0.9+2/75 * Fc) = 2.550 N/mm’
VIE &0 BRI OFFRAM AL, TReo bk &ied,
T oal = 2.550 N/mm2

3-2 : EHIAEIS N EOFHH

F RIS D, FFRAAEIS I EZ B A N2 L 2D 5,
S

E,ﬁ;ﬁﬁ%ﬁﬁ}ﬁ tol :W = 0. 566 N/mm2

T, S WA (kN)
¢ BIESOJEE (mm)
j o M o T R (mm)
d : fiFHoFEZhEW (mm)
S = 4. 68 kN
j =(/8) +d = 61.25mm
d = 70 mm

JARFE_ (Im472Y)

TERFREE & A% Ji5) 5= (mm)
D DI0 - 4.5 135
@’ - 0
GaHEE (X ¢) 135
=
Fa ——=0l 4505 = 1000 oK
t ol




4. JERROTARA (C-CWrE) B & IS E DR

4-1 : FBRAEIS N E
Bk 7 U — MBEFHEEYE - RfFSL 2010808 P53L V)

a7 ) — FORGHERERE  Fe = 30.0 N/mn®
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm’
toal = 1.5X(0.9+2/75 * Fc) = 2.550 N/mm’
VIE &0 BRI OFFRA AL, TRk &ied,
T oal = 2.550 N/mm2

4-2 A EORE
B EISHEN, FFRMEICNEEZBZ N L E2HEND D,

TMNFIENE  col =—Se—= 1122 N/m?
Z T, S . BHAMA (kN)

¢ BIERSOJEE (mm)

J o T oIS R (mm)

d : HiFHoFEZhEW (mm)

s = 23. 78 kN

i =(7/8) +d = 83.13mm

d = 95 mm

FERE (m4729)

TERFREE & A Ji5) 5= (mm)
®) DI0 - 4.5 135
@’ DI0 - 4 120
GRHEE (X ¢) 255
Gtk
Fa =—20l 9973 = 1000 oK
t ol




5. EERROFARES (C-CWr) & HI R DR

FRARBF O S G BIZYS D EE N, (A BIRILHERE 2 B 2 202 L 2D D,
(Bkfr o7 U — MEGEFHREILYE - FfiFi 201080E P22~P23L D)

-1 3581 24 % REY) 2 —FA ORI A 58 75 2 i FE Ast = 0 mm’
— KL DR TR AT DR S = 0 mm
£} & BRI T D B A%EL N = 8.5 K
A R A B AT % db = 10.00 mm
FEMTRER R 2 R TR R S
. As

W = 80 TN = 2.5db Y

W = 80 SA?tN = 0.000 = 2.5db = 25.000

W = 0.000 mm

Cid, FEREWTEMEICR T 2EMHOH &, ETRNNPSVIESD
3FED D B/INEIWE D OFAET, bdbLA T &7 %,

EfpE Do = = 90.00 mm
B/ANINSDEED 3% = 135.00 mm
5db = 50.00 mm
PLEX Y C = 50.00 mm
ERBLE & AR X DIEERIUT, 260 ET 5,
K = QS[—L%L—J+-Q4 1.9 = 2.5
75 BN AL TR L
fb = 0.8 - { ig + 0.9 J = 132 N/mi?
a7 Y — FORRFHEERE  Fc = 30.0 N/mn°
FIRM AR S ld =  855.0 mm
(AR NZIE L TR STV DO ER S)
HrhE d = 95.0 mm
Sl O PR R oy = 295.0 N/mm’
5 IRER T DBEARRE O IS )5 ) BE
Ty :%: 0.97 N/mm’
KEHR gy :K;—ibz 2.586 = 1.00 OK




6. KRR (D-DWrE) B AEIS T E O

6-1 : FFRATHICE
Bk 7 U — MBEFHEEYE - RfFSL 2010808 P53L V)

a7 ) — FORGHERERE  Fe = 30.0 N/mn®
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm’
toal = 1.5X(0.9+2/75 * Fc) = 2.550 N/mm’
VB X0 BIEERIG OFFRAAEIC IR, TiReo bk Likd,
T oal = 2.550 N/mm2

6 -2 : BHILIAEIL I EDOFE
B EISHEN, FFRMEICNEEZBZ N L E2HEND D,

TMNFIENE  col =—S=—= 0.927 N/m?
Z T, S . BHAMA (kN)

¢ BIERSOJEE (mm)

J o T oIS R (mm)

d : HiFHoFEZhEW (mm)

s = 6.57 kN

j =(/8) +d = 52.5mm

d = 60 mm

FERE (m4729)

TERFREE & A Ji5) 5= (mm)
®) DI0 - 4.5 135
@’ - 0
GRHEE (X ¢) 135
Gtk
Fa =—=0l o751 = 1000 oK
t ol




